
На средбата што се одржа во
Потенца на 24 јуни во фокус
беаследните чекори што ќе се
преземат за целосно
спроведување на проектот. Во
текот на следните недели,
партнерите ќе го посветат своето
време и енергија за да ги
комплетираат деталите за видео
фестивалот, развојот на играта со
карти, завршувањето на Водичот и
фокус групната сесија.
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Целта на видео фестивалот е создавање на
интересни видеа со инспиративни жени во
STEM, при што секој партнер обезбедува 4-5
видеа, долги 3 до 6 минути. Видеата ќе бидат и
на мајчиниот јазик и на англиски јазик,
користејќи го автоматскиот превод на YouTube.
За време на фестивалот ќе се емитува по едно
видео од секоја земја.
Како што беше претходно договорено, играта
со карти ќе биде од типот „Who’s Who“ (Кој е
кој?). Картичките со големина на визит карти ќе
го носат лицето и името на 50 инспиративни
СТЕМ дами, плус збир прашања насочени кон
унапредување на темата. Од секој партнер се
бара да обезбеди 9 картички. Geoclube веќе
сподели шаблон во Канва за да помогне во
процесот. Играта ќе биде поддржана од
придружна двојазична книга. Партнерот од Yes
ќе ја дигитализира играта со карти и ќе
обезбеди и линкови до Еразмус Ме академијата
за онлајн пристапност.

Сите партнери работат на превод на Водичот на
нивниот мајчин јазик, а крајниот рок е 29 јули.
Конечно, планирани се фокус групи и пилот сесии.
Шест STEM експерти од секоја партнер земја ќе
учествуваат во фокус групните сесии. Повратните
информации од сесиите ќе бидат составен дел од
водичот.
Што се однесува до пилот сесиите, уество ќе земат и
наставниците и учениците. Целта е да се тестира
играта со карти и да се обезбедат корисни прегледи
кои исто така ќе се најдат во водичот. Ќе има две сесии,
една за презентација на наставникот и една за
ученичка игра. Исходот од пилот сесиите ќе биде
дистрибуиран преку социјалните мрежи. Активностите
поврзани со сесиите треба да се завршат пред
транснационалната обука во октомври 2024 година.
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ДИСЕМИНАЦИЈА

Претстојни состаноци и обуки
Следни состаноци:
Онлајн состанок: 29 јули 2024 година, во 11:00 часот 
Онлајн состанок: 3 септември 2024 година, во 11:00 часот 

Транснационална обука во Бон, Германија:
Датуми: 13-17 октомври 2024 година
Учесници: 3 STEM наставници/експерти по земја

План за дисеминација
Визуелен идентитет и материјали:
Брошури, билтени, објави, картички: Конзистентен распоред меѓу партнерите.
Шаблони во Канва: споделени преку е-пошта и драјв.

Развој на веб-страница:
Статус: доменот и врските се подготвени, содржината ќе биде завршена до средината
на јули 2024 година.

Стратегија за социјални медиуми:
Платформи: Фокусирајте се на Facebook за полесно закажување и споделување објави.
Пристап: Административни права споделени со сите партнери.

Клучни рокови и потсетници
Поднесување на видео фестивал: 4 јули 2024 година
Водич за пристап: превод до 29 јули 2024 година
Игра со карти и истражување за книга: 7 септември 2024 година
Завршување на пилот-сесиите: пред обука во октомври 2024 година
Меѓународна обука во Бон: 13-17 октомври 2024 година

Останете во тек за повеќе новости и детални информации во нашиот следен билтен. 

Ајде да продолжиме да работиме заедно за да ја инспирираме следната генерација
жени во СТЕМ!

https://www.instagram.com/ka2equal/
https://www.facebook.com/KA2EQUAL

